Der Vorstand KLJB BBK		  Burlage, Bockhorst, Klostermoor, den 15.07.2019
Haftungsausschluss: Fahrt nach Slagharen

Die KLJB BBK entzieht sich jeglicher Verantwortung, die KLJB BBK haftet weder für Sach- noch für körperliche Schäden. 
Jeder ist für sich selbst verantwortlich, die KLJB BBK behält sich vor nach einer Wartefrist von 10 Minuten bei nicht Angabe von triftigen Gründen die Heimfahrt anzutreten. Die Person ist selbst dafür verantwortlich die Heimreise zu organisieren, Kosten werden nicht übernommen, Buskosten werden nicht erstattet.
Wir achten auf das Jugendschutzgesetz, können jedoch keine Einhaltung garantieren, da sich alle Teilnehmer der Fahrt auf dem Gelände eigenständig bewegen dürfen und sich somit ggf. der Beobachtung des Vorstandes entziehen könnten. 
Bei nicht antreten der Fahrt können wir keine Fahrtkosten erstatten, die Kostenerstattung der Eintrittskarte muss mit dem Betreiber geklärt werden, Infos hierzu befinden sich auf der Internetseite des Freizeitparkes. Auch hier übernimmt die KLJB BBK keine Verantwortung, die Interaktionen müssen vom Teilnehmer selbst durchgeführt werden.
Mit der Unterschrift wird die Kenntnisnahme dieses Schreibens und der Reichweite der möglichen Folgen bestätigt. 
Bei Teilnehmern, die die Volljährigkeit noch nicht erreicht haben, ist zusätzlich mindestens eine Unterschrift der Erziehungsberechtigten von Nöten; unterschreibt nur ein Erziehungsberechtigter, gehen wir davon aus, dass alle weiteren ebenfalls damit einverstanden und über dieses Schreiben informiert worden sind.
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Wir freuen uns auf die Fahrt und hoffen, dass alle Teilnehmer sich an geltende Regeln und Moral halten und viel Spaß haben werden.

Abfahrt ist um 09.30 Uhr beim MGH in Bockhorst, Zeitpunkt des Treffens wird noch bekannt gegeben, Start der Heimfahrt ist 18.00 Uhr Richtung Bockhorst.
Mit freundlichen Grüßen
Der Vorstand
